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ПЛАНУВАННЯ ТРАНСПОРТНИХ ПРОЦЕСІВ ТА УЗГОДЖЕННЯ 

ТРИВАЛОСТІ РОБОТИ ВОДІЇВ НА МІЖНАРОДНИХ 
АВТОПЕРЕВЕЗЕННЯХ 

 
Для отримання високих прибутків на транспорті, необхідні постійний 

моніторинг та професійні підходи до формування транспортних систем, вико-
ристання вантажної техніки, робочого персоналу, тари та організаційні розроб-
ки з доставки і переміщення будь-яких матеріалів з однієї точки в іншу за 
оптимальним маршрутом. Отже, вирішення вказаних задач дозволить узгодити 
логістику взаємопов’язаних виконавчих транспортних ланок, які задіяні у 
переміщенні вантажів. 

В рамках виконання якісного транспортного процесу надважливою 
задачею є складення оптимальних графіків подачі транспорту у визначений час. 
Проведені дослідження присвячені обґрунтуванню адекватної математичної 
моделі для узгодження ефективної роботи транспортних і вантажних засобів у 
заданих часових межах. Нами запропоновано основну залежність тривалості 
простоїв з технологічних причин для отримання математичної моделі для 
визначення часу при виконання міжнародного оборотного рейсу: 
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де .митn  – кількість митниць; .митt  – час для проходження митного пункту; 
tпер.що  - сумарний час простою (перерви і щоденні відпочинки водіїв; Lоб. – 
довжини рейсу; Тзм. – час на виконання зміни; Nпер – кількість перерв протягом 
однієї зміни; tпер – час на проведення однієї перерви водія. 

За результатами проведеної роботи нами обґрунтована суть існуючої 
проблеми щодо узгодження роботи автотранспорту та навантажувально-
розвантажувальних засобів складський комплексів при виконанні міжнародних 
автомобільних перевезень.  

Проаналізовані ряд організаційних засад щодо режимів роботи та 
відпочинку екіпажів транспортних засобів у відповідності з вимогами щодо 
роботи і відпочинку водіїв. Запропонована математична модель для визначення 
часу виконання міжнародного оборотного рейсу в залежності від обмежень 
тривалості роботи і відпочинку водіїв за правилами Європейської угоди щодо 
роботи екіпажів транспортних засобів. 


